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Vragen van het lid Van Dekken (PvdA) aan de Ministers van Volksgezondheid, 
Welzijn en Sport en van Veiligheid en Justitie over het bericht «Matchfixing 
stopt niet bij de grens» (ingezonden 11 november 2014). 

Mededeling van Minister Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 3 december 2014). 

Vraag 1
Kent u de inhoud van het artikel «Matchfixing stopt niet in Nederland»? Wat 
is uw huidige inzet als het gaat om bestrijding van matchfixing, fraude en 
witwasserij binnen en rond de sport?1 Kunt u een stand van zaken geven? 

Vraag 2
Wat is uw opvatting over het feit dat de World Anti-Doping Agency heeft 
geconcludeerd dat de sport al in criminele handen is en wat leert dat u over 
de actuele situatie binnen de Nederlandse sport? 

Vraag 3
Waarom is er voor gekozen om het wetenschappelijk onderzoek naar 
matchfixing alleen op internet te publiceren, en niet via een presentatie in 
aanwezigheid van alle betrokken partijen? 

Vraag 4
Is er wel of geen sprake geweest van gokgerelateerde matchfixing binnen de 
Nederlandse sport, en hoe verhoudt zich dit tot de Bochum-tape, waarvan de 
inhoud bekend is bij het Openbaar Ministerie in Amsterdam en Rotterdam? 

Vraag 5
Waarom is het convenant inzake matchfixing nog steeds niet gereed? Kunt u 
een stand van zaken naar de Kamer sturen over de voortgang van de 
werkzaamheden van het nationaal platform matchfixing? 

Vraag 6
Bent u bereid met de KNVB in overleg te treden over het bewerkstelligen van 
good governance binnen het voetbal en overige sporten in Nederland? 

1 Weekblad Voetbal International, d.d. 29 oktober 2014.
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Mededeling 

De vragen van het Kamerlid Van Dekken (PvdA) over het bericht «Matchfixing 
stopt niet bij de grens» (2014Z20198) kunnen tot mijn spijt niet binnen de 
gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat meer tijd nodig is voor interdepartementale 
afstemming. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de kamervragen doen 
toekomen.
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